
АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Информация на частые вопросы по порядку
предоставления имущественных налоговых

вычетов.

Краснодар, 2024 г.



срок нахождения в собственности земельных участков, образованных в результате раздела,
исчисляется с даты государственной регистрации права на них в ЕГРП;

при продаже физическими лицами по одному договору купли-продажи объекта недвижимого
имущества, находящегося в их общей долевой собственности, имущественный налоговый вычет
в размере 1 000 000 рублей распределяется между собственниками пропорционально доле в
праве собственности, а не в размере 1 000 000 рублей на каждого собственника;

расходы на ремонт имущества не относятся к расходам, связанным с приобретением этого
имущества и не уменьшают доходы, полученные от его продажи;

в случае расчетов между физическими лицами договор купли-продажи (акт приема-передачи
объекта имущества (в частности, транспортного средства), содержащий информацию о факте
уплаты покупателем денежных средств по такому договору, может быть применим в качестве
платежного документа, подтверждающего фактически произведенные покупателем расходы;

при приобретении объектов недвижимого имущества у взаимозависимых лиц (супруги,
родители, дети, братья, сестры, опекуны (попечители) и подопечные) имущественный
налоговый вычет по НДФЛ не предоставляется.

Дата публикации: 02.03.2022

Теги:     ИФНС. 

  

  
                
Копировать ссылку   

Предыдущая новость   К списку новостей   Следующая новость 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

2

/includes/pdf.php?ID=652
/s/common/e/651
/s/common/e/651
/s/common
/s/common
/s/common
/s/common/e/4671
/s/common/e/4671
/s/common/e/4671
http://www.tcpdf.org

	TAG: 


